

Общественники Истры контролируют качество обустройства Тропы паломника

Тропа паломника, появившаяся в конце прошлого года по проекту министерства культуры Московской области и соединяющая железнодорожную станцию Новоиерусалимскую и Ново-Иерусалимский Воскресенский ставропигиальный монастырь, выполнена с целью привлекать туристов и паломников в сердце Истры. Первый этап строительства Тропы завершился в декабре прошлого года у стен монастыря. Второй этап начнется уже в этом году и завершится у стен МК «Новый Иерусалим». А вот месяц назад на пешеходном мосту, который пересекает реку Истра и является частью Тропы паломника, был установлен подъемник для людей с ограниченными возможностями.

Тем не менее, как показала проверка, проведенная членом Общественной палаты г.о. Истра Сергеем Путилиным и информационным порталом Истра.РФ, пройти по этому мосту ни велосипедистам, ни молодым мамам, ни людям с ограничениями по здоровью невозможно – на дороге встречается препятствие в виде лестницы. А воспользоваться подъемником попросту невозможно. Подробности смотрите в сюжете Истра.РФ: https://www.youtube.com/watch?time_continue=22&v=N0dKbS15Bxl

#Общественнаяпалата #опгоистра #опмо #безграничнаясреда
#новоиерусалимскиймонастырь #тропапаломника #подъемник



